

Protokoll vom 23.04.2018

1. Regularien

Sitzungszeit: 15:00 bis 16:00 Uhr

Protokollant: Lisa Weinbrenner

Anwesenheit: FSR:

Jens Borgemeister

Martin Wrobel

Jörg

Dennis Heinemann

Andere: Moritz Porst, Lukas Hunold, Silas Rodekamp, Tim-Philip Hücking, Dominik Utsch, Lisa Weinbrenner, Michael Gaida, Tim Stötzel, Vanessa Eitbergen

Das Protokoll zur letzten Sitzung (15.12.2017) wurde angenommen.

2. Einführung:

- Redeleitung: Jörg; Redeliste: Martin; Protokoll: Lisa
- Jörg stellt Beschlussfähigkeit fest

3. Berichte FSR:

- Jens berichtet von Geldverlusten in der Kasse → Ersetzen der Kasse durch Gutscheine (5€ Gutscheine, auf denen abgestrichen wird)
- Nächste SEE-Fahrt wieder Haus Sonnenhof

4. Berichte SBR

- Alte Lehrpreisvorschläge:
 - Herr Lange
 - Herr Gühne
 - Herr Huber
- Zusätzliche Lehrpreisvorschläge:
 - Herr Busse
 - Herr Nickel

5. FKR

- Bewerber Junior Professur bei Herr Gühne werden im Sofaraum „interviewt“

6. Departmentrat

- Donnerstag Jahresgespräch
- Anliegen:
 - Bibliothek Öffnungszeiten

7. Haushaltsplan

- Jens stellt Haushalt vor

- Ausgaben ca. 11.000€, Einnahmen ca. 8.000 € → noch kein Finanzausgleich mit Mathe
- Rücklagen ca. 1000€ abgebaut (1800€ waren geplant)
- Shopeinnahmen deutlich unter Ausgaben → ca. 1000€ Verlust durch Diebstahl/Vergessen von Einträgen in Strichlisten
- Einiges von ZaPF übriggeblieben; evtl. geht das Geld an ZaPF e.V.
- Haushaltsplan 2018/19
 - SEE-Fahrt-Betrag erhöht
 - Exkursionen (incl. ZaPF) erhöht
 - Geplanter Verlust: 1800€
 - Aktuelle Rücklagen: ca. 3000€
- Wahl Annahme Haushaltsplan 2018/19:
 - Einstimmig angenommen
- 15.06. Nacht der Wissenschaft; Vorschlag: Unterstützung mit 250€, sofern die NdW das Geld benötigt; vor allem für Merchandise
 - Zustimmung: 11; Ablehnung: 1; Enthaltung: 1

8. Qualitätsmanagement

- Ex 2 wird behandelt; Agio verbessert schon; Evaluationen/Tafelrunden laufen
- Cata gut (TTP)
- QIT bei Gühne sehr gut

9. Veranstaltungen

- Nacht der Wissenschaft: 15.06.
- Sommerfest: 04.07.
- Brauereibesichtigung Erzquell: geplant am 08.06.
- LAN- und Toga-Party gewünscht

10. Verschiedenes:

- Zukünftig ausgearbeitetes Konzept VOR Veranstaltungen bei Fassbender (schriftlich!)
- Fehler im unisono! Bei Übertrag der Prüfungen Physik ins unisono Fehler; jetzt behoben. Trotzdem weiter auf Fehler achten und Zeugnis durchrechnen; bei Problemen sonst zu Prüfungsämtern oder Mail an unisono-support.

11. Personalia:

- FSR:
 - Zur Neuwahl stellt sich Dominik Utsch
 - Zustimmung: 10; Ablehnung: 0; Enthaltung: 1